

CELDÖMÖLKI HÍRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cseleddömölk, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Cselekszám 17.258.

Feloldás szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 150 P.
Megjelenik minden szombaton.

Március 15

Ezt a napot törvény nyilvánította nemzeti ünneppé. A tavasz hónapjának közepén született ez a magyar múlt minden nagyobb ünnepeinek emlékeztető, különösen azokat az igen nagy kihatású és fontos eseményeket, melyek nemzetünk életében döntő szerepet játszottak. Ki tudná most felsorolni a mondák mesélésébe gyökerező harcokat és helyőrködések, különösen azt, hogy sorjában megemlékezni azokról a sok dicsőséggel bevont, de nagyon anyúl vértől, kínytól és jajjal megzengett alköszetéseiről, amelyek mind, mind azért történtek és történnek, hogy biztosítsák a messze napoktól száz társról a Kárpátok hegyborította alá békítőül magyarság önállóságát.

Március 15-ében tehát nemcsak azért ünnepeljük a magyar szabadságot, mert 1848-ban ezen a napon robbantotta ki Kossuth Lajos, a lángelű Pelófi Sándor, a virágosbátelit ball Bathányi Lajos gróf, miniszterelnök és a többi szentemlékű magyar azt az elve reménytelenné látszó kérdéssel, amely azóta a világségi felelősségetől torkolt. 1848. március 15-e csak alkalmat szolgáltatott, csak keretet nyújt arra, hogy belezúgjon a mulatunkba és belőle erőt merítsünk a jövőnkbe. Az ezer és néhányszáz esztendő, amelyre vissza tudunk nézni és láthatjuk benne népünk és nemzetünk cselekedeteit, leve van o' an mozzanatokkal, amelyek mindig a szabadsággal kapcsolatosak. Hiszen már maga a nagy első népi kördéséből kivált magyarságot azért hagyta ott testvérei, mert szabaddal akart a fészélyező kötelekétől. Eitől kezdve minden lépés, minden nemzeti kördés önállóság és csatlakozás a szabadság gondolatára vezért. Nekünk sobasen kellett a másé, mi nem ígygelünk meg idegen nép, vagy ország bója legelőitől, halál-hemzsegő folyódtól, kincseket rejtő hegyektől és aranylászos rónáit, mint az isztent örök stókként vonzóit, ellépheletlenül hozott nyugatra Atilla király örökege, amely a történelem megdöntöhetetlen bizonyítéka szerint itt várt rák a Dana-Tizza mentén.

Attól a pillanattól kezdve, amikor Árpád fejedelem hadai álltpték a veretékig hágról és leereszkedtek a Tizza lenkájára, megkerdődött a harc az illatok ellen. Szakadottan viaskodásban, idegen törvényekben és rokonszínűségben peregett le az iváztól, majd az évszázadok és más nagy, ahogy megállították Európában a rend és állandóság az ország meggyét, ahorra már a magyarság olyan ezereves illatára és dicsőségére mátra töltött vissza,

Mozaikok Sárvár multjából

Az ősi vár históriája

Irtta: Budai László vezetőfjggzó

Sárvár legnagyobb kultúrháziarai érdekessége az ősi vár, amelyről részben a nevet is kapta.

A most is álló váron kívül egy másik vára is volt a városnak, amelyel jóval előbb építettek a mostanait és éppen ezért "Óvár"-nak neveztek. Ennek emlékeit őriz a csokorgyári iparvagyány, valamint a ptelekialatti beutások között fekvő óvári dűlő. Ez a vár a magyar és az itt lakó népek építési módja szerint készült. Cölöpből, gerendából, sárból emelték és az valószínűleg az ősi vár, mivel már 1328-ban állott a jelenleg is meglévő vár, nyilvánvaló, hogy az Óvárnak ennél sokkal korábbi eredetűnek kellett lenni.

A mostani váról már sokkal több adatot rendelkezünk. A sárvári várat 1390-ben az Orszérmegyérből származó Kanizsai-család kapta királyi adomány képen. Ugyanis a gyűrt káptalan Jeleni Zajmcond királynak, hogy Kanizsai János ezredigom éreket és testvéreit a lékai, sárvári, úgyisint Csepreg és Sziget nevű meglővárosok és tartozékai birtokába beiktaltta.

A sárvári vár a hozzártározó birtokok 1418-ban Orzai Pipó kezére jutnak, azonban ez az olasz eredetű magyar polca vergdőtűfőr. Zajmcond király kedvelte, nem tartotta meg sokáig sárvári birtokát, mert az 1424-ben ismét a Kanizsaiak kezére került, csereszéződés után. Orzai Pipó és testvérei a sárvári várúrték és hozzártározó birtokait cserébe kapták Kanizsai István és rokonsáitól a simontornyai uradalmat.

Ezután a sárvári vár és birtokok a Kanizsai család kezén maradtak egészen Nádasy Tamásig, aki a magvaszakodó Kanizsai családól, Kanizsai László vezérmegei főispán lőstőlolt leányával, Orsolyával megkapta a sárvári uradalmat. Az uradalom ebben az időben igen nagy kiterjedésű volt. 1380-ban hozzártározott Óldó, Cánye, Hegyfa, Csárd, Lak, Csáng, Somlyán, Sár, Ikervár, Nyéger, Sólony, később 1424-ben és 1492-ben a sopronmegyei Cenk és a Fertő-10 környéke is.

Az új vár is először birtokból épült. Csak 1615-ben építette át Nádasy Péter gróf a Sármegeiől hozzártározó helyre. Ezt őráltta meg a vár bejáratánál jobbkét felőla falban elhelyezett kőházika. A későbbi idők viszontagságai a várat erósen megrongálták, mígsem Eszter Ferdinánd és fia Ferenc mostani alakjába beleztek. A vár egyes részén többféle módosítást végeztek az utóbbi időben. Egyes részeket átalakították, a hátrétek magasságából elvettek a szokat többször javították.

Sárvár, mint erővár a közpörtben számos erében városok színtereitől szerepelt, főképp a 16-17. század között. A vár a török világ korzákában, 1532-ben Szuleiman szultán fővezére, Ibrahim érkezett a vár alá, majd szeptember 14-én janicsárokkal megerősítve bősé imádatit intézett a megerősített hely ellen. Sibirik Benedek és Kevés István kapitányok hóies ellenállással azonban meglőrt Allah híveinek harci késztége. Sőt Bathányi Ferenc váratlan kirohanása teljesen szétzúrt a törököket.

amiben nem látták szegényenit valót, viszont mások annál inkább megirigyeltek.

Március a forradalmak, nagy megmozdítások és történelmi elhatározások ideje. A mi történelmünkben is a nagy jobborfordítások és a retlenül csapások majdnem kivétel nélkül a tavasszal fűggenek össze. Most éltek történelmünk egyik legválságosabb időszakát. Most nikozik össze az a két világéret, amely eddig csak rejte marangolta egymást, csak most robbantak ki-mezok a véleménykülönbségek, amelyek lángrobbantották a világot és két olyan láborra hallították a nemzeteket, amelyre meg sokasom volt példa. Ebben a nagy, hegyezgő, kördmunkázású mezt harcban a magyarságnak nem his cserep jutott.

Mi is ott állunk a hárdok között és egész mellet fogjuk fel a csapásokat.

Ez a március a szó eredeti értelmében a szabadságról folyik. Folyik azért, hogy magyar lehessen a magyar, kökára leszünk mindent ezért a gondolatért, mert nemcsak tudják, hanem érezték is, hogy a harc jobbra, vagy balrafordulásra évszázadokra, vagy talán végleg megváltoztatja ennek a földnérsnek az arcukat és lakóinak sorsát. Mi pedig magyarsok akarunk maradni, mert a nélkül bármilyen anyagi jólétben élhetünk is, meg kellene lágnunk demagógusok kikéltene nekörünk lenni és lenni a múltunkból, ami egyenlő lenne a halállal.

A szabadság hőszínpán indult meg az utolsó nekütagasskodás, amelyben világok ismét a hadigépei lennének.

Ugyanezkor viaskodott a sokszorosra erősebb mozzanóm sereggel Köcsgei vár is, Jurinich Miklós hős várkapitány vezetésével. Így Köcsgeinek nem csak egy meglőnyabbólolt jelentett az a fényes és gazdag vármegyét hozó győzelem, melyet Nádasy vikózt Sárvár védelmében 1532 Nygboldogszony napján a török leltt aratnak.

1932-ben, midőn Köcsgei városa a díszes birtok kapitánok és hősök törvények felavatásával ünneplte meg az elsőkké lezary hadiművészt 400 éves évfordulóját, városunk képviselőtestülete bősze örömmel emlékeztet meg a Sárvári és ősi jubileumról és köldötéséről képvisellete magát a Jurinich emlékünnepre.

1605-ben Bocskay hajdúbor csatlakozott a sárvári vár alá. Az írás szerint 1639-ben 150 lovás, valamint 200 gyalogos alkotta az őrség. 1648-ban a nemesi felkeltők felé vezényelték a sárvári vár védelmére. 1673 év körül Török Csapatja vonultak erre.

A korak harcok idején, 1704-ben Sárvár behódolt kisebb földkel csapóknak. Királyi ágyúkkal igyekeztek megerősíteni a falakat, hogy sikeresen védekezhesék Heister labarcál ellen. Azokban a korokban sokáig nem ismételték meg a várat, mert a labancok Nádasy Ferencnek, a lejelezt országbíró fiamnak (I) vezetésével benyomultak Sárvárra. Itt lésszeltek legtorább a cadász csapattal a amikor Vak Botlyán serege köldötésre Sárvárt, Egerbenyl báró labancserege kitalakozott a várból. E harcok idején a város egészen elpusztult és 1705 után bősze ideig nem is tudták felépíteni.

A Napoleon csatái hárdok idején francia csapatok szállták meg Sárvárt, így 1809-ben, a nemesi inarrektió (tökelet) idején Eugen alkirály tanzóltott le seregeit. A gyűrt csata után a franciák ostromok foglyokat és saját sebesülteket úgy ideig Sárvártól beleztek el, innét pedig Köcsgeire vltak.

Az utolsó harc városunk területén 1848-ban volt, amikor egy 1200 főből álló és 4 ágyúval rendelkező sereget a cadászárk visszazorítottak és a vár ormára a leket-sárga zászló került.

Sárvár múltja egyik fényes korszaka a Nádasyak földnérségének ideje ezek. Ez a hatalmas nemzetség amely kitűnő államférfiak és hadvezérek adott az országunk, előszeretettel tartozkodott Sárváron és ezeken halmas kiterjedésű birtokainak földéig városunk volt a központja.

A család hírnevének megalapítója Nádasy Tamás. Egyike történel-

VESZ

ELAD

MINDEN MENNYISÉGBEN

APRÓMAGVAKAT

lucernát, hiborherét, leborherét, az öszösbakonyt, főmagot, stb.

ÖSSZES TELEPEIN

IFJ. KURÁNYI KÁLMÁN

TERMÉNYKERESKEDŐ

KÖT TERMELESI SZERZŐDÉSEKET.

Telepek: Családömlék, Jánosháza, Beled, Devecser, Sümeg, Osltyasszonyfa, Ceönge, Kemencsmagasi és Vönöck.

ZENEI ÉLET

IRODALOM

A magyar Dalegyesületek hívtalása

A kis rokonnép, az ezteket a múlt világháború előtti orosz elnyomás idején a dal tartotta meg. Az allig valamivel több mint egy millió kis nép között 15 000 karmester által nyitotta a népi dalegyesületek élén a nemzeti önállóság és a népi öntudat gondolatát, a méltán mondható a dal a nép, hogy őt a dal tartotta meg.

A dal valóban halálom, érhető hál, ha a dalegyesületek hívtalását nem kisebb ember, mint a 60 éves Kodály Zoltán is foglalkoztat a Magyar Dal c. lap februári számában. Előszörben a dalosoknak és a harangyoknak szól, de más is használnak olvashatja.

Rámcól Kodály arra, hogy a kibebbségi életet élő magyarok elnevezés ismert fel a magyar néprész óriási jelentőségét, a mire visszatekint az elszakított részek, libon is vége lett a sok-sok szövetségi botrányok, az országváltás megfontolt, az éhszavaz, érzéles, gicces mádkalgyári helyeti a valódi magyar néprész, s erre épülő világhírű műszere szolgáltatás az állt a leg több dalgyesület. Ezzel az érkellet ádjánálulha egyáltalán a művészet újje szállítás is. Legyen vége — írja Kodály — a „Liedertafel”-nek a poznyakalisszának és az egyelődi férfiakok helyeti vegyeskarokat alakítsunk. „A jó irodalom vegyeskarra van írva, de hívtalkoznak hát arra, hogy a „nemzetünk is van tenger-nyl művészetben kívül álló irodalma a férfiaknak. Hogy ami nekik jó, nekünk is jó lehet. Nem úgy! Ha a nagy nemzet megengedheti magát, hogy nagyvonalú, csodaköltségű művészetileg ölete árnyékban a poznyos is virágzódnak: 5 léssa. Ördöndiek nem ár, ha mégresz gomba le kényeskedjen benne... Nálunk ördit edzárparás a poznyos. Nálunk minden egyes énekel hangnak a művészet és a magyarok szolgáltatásban kelene állniak.”

Nem folytatjuk tovább Kodály gondolatmenetét, ahkire leginkább tartozik, az ócskár vasútkor, azok bizonyára beállítolli költészetüknek ócskár hát, hogy tanácsait megfogadják, a egyet magyar zenei életnek hangok ezáltal is építöl.

Híreket, megrendeléseket hírdeléseinket és előzetéseinket

Írta: Sárvarcól Tóth Károly KÖNYVEBOLTA, KÖSSUTA-TÉR 2.

Vályi Nagy Géza

a legismeret, legisztelebb költői nevek egyike. Tollal és karddal nevezetesen őt szolgálja az egyetemes nemzeti érdekek és az örök magyar ideáltoat. Költői munkásságának elismerésül a „Pelóli Társaság” még fiatalon tagjai közt választotta. A katonaköltői hagyományoknak egyetlen élő és legnagyobb folytatója. A Balassi, Amadé, Besse nyel, Gyóni Bódi csillagor egyik lélcsemeze Rákosi Jenő egyik Esztétikájában így ír róla: „Nincs költőnk, akinek neve a haza fogalmát jobban összeforrt volna, akimé lyebben, vértebben és igazabban magyar volna.”

„Az „Iró magyarok” c. verse a Szegedi Nemzeti Körny az által kiadott „Magyar Sírónak” 3. kiadás könyvével 1910, amelyről még a Pesti Hírlap (1919. nov. 4. szám) is megállapította, hogy a bajdosó, Búdosó, nemzeti gondolatok — Tormay Csik könyven kívül — első megnyitálása volt.

Iró magyarok*

Örös szilák piaccé járnak - Ördögök ög kaptak... Meredek piaccsodák! Lepcsés ögök lépnek a mélybe S egy-egy vezér barcos kezébe, Pótköszö gyerzszál lobog.

Örös szilák piaccé járnak - Tülsim, törvényi általánosság és mégis isznak valótól. Mit az ördögök keresztények, Pinczszögbe, ha betérnek, — Krisztus vérére lest a bor.

Örös szilák piaccé járnak. — A meghibított véres világnak Románia karsz az írti vagán. Még a bor, a mámorokba Páris bűvészei lelke zokog ma S a jékvész sajo közbiz hat.

Örös szilák piaccé járnak, Némán ténáré idogálunk... S ellögyöt abár egy akó, Lamasz idóul azó eródi aróti. De ha megindul, csak a magyarórdi, Csak a hársórdi hely, a szé.

Örös szilák piaccé járnak, Pipetöltésben hozsán világnak. — Már meg is gyerzónok tart... A mindig gyerzónok világnak vag: Összecsúszó, szent ideben egyre Athozták és áldják a magyart!

— Ipartestületi költségölés. A Családömléki járási Ipartestület március 15-én, határozatképletenélvén esztén 22-én délelőtti tartja évi rendes közgyűlést az Ipartestületi költségölés nagytérben, Tárnyasozson színpadon az előjárású jelentés, zárószómadás, vagyónmárg, költségölés és szavazásnyelű választása.

(Folytatás az első oldalról.)
munk legemlékés alkalmak. 1492-ben született, 1535-ben felszámolt vette az akkor még 14 éves Kaszibay Orsolyát, akitől háromszónyi kislát a Kaszibayak vagyónát, köztük Szávart is. Kedvenc embere volt Ferdinánd királynak s 1554-ben Magyar-

ország nádori méltóságába került. Felszámolt földöz levetelt az önközi szivvel. Működésén folyamatosan szerrel Ipartestületim alapítom adom az, hogy a kitencsázása étkében a vármegye egyik legvirágzóbb fejlődés előtti álló községe Sárvar volt. Az ország, vidéki városnyitásban, legnagyobb — 1500 — 2000 munkakezel foglalkoztató — gyárvállalat azonban ajánlóan közművelés miatt lezárta kaput és ennek következtében Sárvar és annak lakossága a legjelentetlenebb szociálpolitikai és munkáspolitikai kérdés megoldása kértől. Ezen a lebetekelő állapoton változtatni és minden módot és eszközt meggradni arra, hogy az itt ezerszám rendelkezésre álló szakmunkásokra újra munkalehetőség jusssanak, idevonatkozóban mindent elkövetni, képviselői minőségemben lelkismeretből kötelesemegek ismerem. Ipartudom is ezen kötelesemegekem tölem teltebbet elgelet lenni. A vármegye fátapánjának megérő támogatásával, lépéseket tettem abban az irányban, hogy ha csak egy mód és lehetőség van rajta, az évek óta, azt mondhatnánk áresen álló és egy nagyobb mértékű textiliparú létesítésére mindenképpen alkalmas gyártelep rendelkezésének újra visszaadható legyen. Ezirányba lépésim folyamatosan sikerült olyan érdekében megfontolom, amely Sárvar életére néve ezen sardonitól kérdésbeli komolyan foglalkozik és amennyiben az adottokkor erre megnyitnak, megjelölő vállalatot létesíteni hajlandó.

Textilgyár létesül Sárvarótt Korponay képviselő nagyfontosságot nyilatkozata

A vármegyeigazgató emberesszónelése öia, a munkanélkül maradt nagyvárú dolgozó követelekében, Sárvar egyik a legrosszabb szociális viszonyokkal harcoló helyszegnek. Az általános nyomorúság emhitére előbbes kísérlet történt. A húszas esztendő végén valódeléget intézményesített munkaképvándorlással igyekeztek a kérdést megoldani. Franciaország és Belgium örmében mintegy másfél ezer sárvári keresetl alkalmazták. Csakhamar bebizonyosodott azonban a klyőb szava, hogy e földön kívül nincsen szimóda hely”, mert a francia, illetve belga szervezett munkásság nyomására, a költőlődi vállalatok pár esztendő múltán elbocsátották magyar dolgozóikat. Megkezdődött a csoportos hazatérés kálváriája, amelynek következtében még nagyobb nyomorúság szakad Sárvarra, mint volt annak előtte. A város vezetősége meöndönté az inszégakció megszervezésével próbált a teljes kétségbeesés szélén álló segítségére sietni. Az inszégakcióterbe nem kevesebbe, mint négyezer munkanélkülit és azoknak hoztálártozóit tartották nyilván. A nácizmus és búrósura helyelőregek biztos talájan közben több kisebb nagyobb, szinte kiárárog zöld kézben levő vállalatok kelekettek, amelyeknek azonban, éppen a szó rult helyzetével való visszatérés kálváriában, kevés eredményt látta a sárvári munkásság. Kerünk között van egy munkáskönyv, amelynek tanúsága szerint, az illető munkás 1 pengő 80 fillert keresett egy egész héten át tartó verelőkészítésével.

Nem volt kétség, hogy a sárvári munkácsi helyet felszámolást csakis a vármegyeigazgató hasonló gyárvállalat létesítésével lehetne biztosítani. Iparvonalakban több kísérlet is történt, mindössze sikerelent. Nemrégben szán ismét sárvárikaput a hár, hogy végre valahán valóra vál a munkáshétközlet, komoly, többézték emelt foglalkoztatás írem nyitja meg kaput rövidesen Sárvarótt. Egyesek tudni vélik, hogy az idevonatkozó tárgyalások igen komoly formában. Korponay Ede országgyűlést képviselő irányítású és végt Sírós István dr. újsápnál jóindulatú pártfogása mellett folytak. Eredőbe tehát, hogy amikor a kerület országgyűlést képviselője a hét elején a járási székhelyen panasznapot tartott, feltekert, hogy nyilatkozata sárvári állományosságú kérésrel a Sárvarra olyan sardonitól kérdés állásáról. Korponay Ede a öle meg szokott kedves szivélyességével a következőkben adta megérőtelít:

A gazdasági kárisz mély ponjára után, a viszonyok általános javulásán némi egyből éti eredményezett a sárvári inszég fronton is. Ennek következtében megmozdult ugyan az inszégnyomás szagócségyezés, a nélkül pócsze, hogy a teljes közszólódás beállítolli volna. Sőt a munkanélkültek száma ma is nagyon jelentős és a legutóbb gazdasági pangás utáni a legnagyobb nyomorúságot zárdának a sokat szenvedett város nyakába.

Nem volt kétség, hogy a sárvári munkácsi helyet felszámolást csakis a vármegyeigazgató hasonló gyárvállalat létesítésével lehetne biztosítani. Iparvonalakban több kísérlet is történt, mindössze sikerelent. Nemrégben szán ismét sárvárikaput a hár, hogy végre valahán valóra vál a munkáshétközlet, komoly, többézték emelt foglalkoztatás írem nyitja meg kaput rövidesen Sárvarótt. Egyesek tudni vélik, hogy az idevonatkozó tárgyalások igen komoly formában. Korponay Ede országgyűlést képviselő irányítású és végt Sírós István dr. újsápnál jóindulatú pártfogása mellett folytak. Eredőbe tehát, hogy amikor a kerület országgyűlést képviselője a hét elején a járási székhelyen panasznapot tartott, feltekert, hogy nyilatkozata sárvári állományosságú kérésrel a Sárvarra olyan sardonitól kérdés állásáról. Korponay Ede a öle meg szokott kedves szivélyességével a következőkben adta megérőtelít:

Szándékomban megvalósítandó nem kis mértékben reményt nyújt az a körtölmény, hogy a kérdéseim az erre illetékes iparügyi minisztérium is komolyan foglalkozni késs, sőt az egy támogatást a maga részéről is, éppen a följáró dr. szives közreműködés, a legmesszababb menő illétképpa helyezte. Mindkét irányban a tárgyalások a legelőrebbi helyzetben vannak.

Eddig szől Korponay Ede országgyűlést képviselő nyilatkozata, amely határozott formában ísmerésza áll a gyárvállalat létesítéséről kapcsolatos megfontolást, biztatókat, két a sárvári társadalom mindan rélegében.

A továbbiak során Korponay Ede a levepte aporipálya létesítésének szükségességét állapította meg és a lelvilágosítást nyitotta. A levepte aporipálya meggyezvenen pengős építkezéséhez nyeresz állami támogatás előfeltevést képerő és ahhoz a rendelkezések értelmezésén elsősorban szükséges vármegyei segélyt — egymond — 5 ezer pengő összegben, a vármegye alapítványának és az illetékes hatóságok megérő támogatásával létesítendő aporipálya létesítési és kördiményelt a helyszínen kiadottje utján a felvilágosítás, amely szerint alapos igény van arra, hogy a vállalat a közoktatásigyet minisztérium részéről olyan mértékű segélyt eszközölthetnek, amely a poripálya modern beszerzéshez, valamint a stadion létesítéséhez kellő támogatást nyújt.

NEMZETI MOZGÓ SPORT

KALÁSZ gyűlés a katolikus háttérben. Több ezer...

Havas napvétel március 14-én, szombaton este 7-9 óra...

Hatáadás - CVSE 8:0 (5:0) Csak a cserejegy március 14-én...

Közgyűlés. A cselekményi vadkörök temmelát egyestele I. évi március 22-én délután 5 óra...

Vasárnap kezdődik a tavaszi bajnoki forduló. CVSE csapata Hajmáskér csapattal játszik Héjman...

SÁRVARTI HIRADÓ

Eljegyzési hírv. Balogh Kálmán uraival új pégyáros Kató leányházi eljegyzte Valdrács István...

Eltemették Sárvár közjegyzőjét. Állásuk, mely részvétel...

Gazdasági felszerelés önkéntes átvétele. Ezer holdas gazdaság parcellázása folyón...

Részleges pótlására rész-mezőpart oszthatnak ki a szőlőgazdálkodók. Bányá Dániel báró...

Eldöntött igazgató-tisztség. Varga József kerekül nyug. r. k. ig....

Határozat hűvelés Jánosbánsza. Kocsis József 20 éves cseledek Jánosbánsz megragja a bika...

60 %-os üzemi kedvezmény Budapestre. A március 21-20 között rendezendő országos fenyéskészlet...

Gazdasági felszerelés önkéntes átvétele. Ezer holdas gazdaság parcellázása folyón...

Részleges pótlására rész-mezőpart oszthatnak ki a szőlőgazdálkodók. Bányá Dániel báró...

Könyvet, papírt és írószert. Cselekményi és Turulnál, Sárváron Tóth Károlynál...

Tilos, tilos, tilos... A sárvári főiskolából az elmúlt napokban...

Határozat Jánosbánsz Uralfiáknak. A múlt hét folyamán betörték Jánk Rosenthal Adolfin...

NB mérkőzés Sárvárról. Vasárnap kezdődik az NB II nyitány, amely alkalommal a szombathelyi FC...

Sárvár a bajnokok nagytápnak elhalasztást kéri. A szombathelyi kerület II osztályban...

Eljegyzési hírv. Balogh Kálmán uraival új pégyáros Kató leányházi eljegyzte Valdrács István...

CSELEKMÉNYI HÍRLAP. Kiadó: Tarsai István. Felelős: Kocsis József. Nyomtatás: Csécsécsé...